

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Evolucija na faktorite na ekonomskiot razvoj (Makedonski)". Rad ima 23 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UNIVERZITET " Sv. Kiril i Metodija "

Ekonomski fakultet - Skopje

Stručno predmet

POLITIKANASOCIJALENRAZVOJ

Tema:

Evolutivni promeni vo pristapot kon faktorite na ekonomskiot razvoj vo Republika Makedonija

Skopje, maj 2007

Kratka sadržina:

1. Voved

poim i značewe

analiza na faktorite na razvojot i nivnoto značewe

2. Evolucija na faktorite na razvojot vo R.M od osamostojuvaweto

početocite

postepeno razvivawe i sega[nata sostojba

idnite perspektivi

3. Zaključok

koi se celite i politikite koi treba da se vodat

uspešno funkcionirawe na faktorite

koristite od ekonomskiot rast

1. VOVED

Ekonomskiot razvitok e mnogu složen proces koj se odviva so različen intenzitet vo vremeto i vo prostorot zavisno od silinata na dejstvoto na faktorite kojto go uslovljavat taj razvitok.

Ekonomski razvoj se izražava preko postojanosti rasta na proizvodstvu i na zaposlenosti, preko poboljšavanja na strukturu stopanskih razvika i kvaliteta na životu na naseljenosti. Sve ovo dovodi do materijalnog i kulturnog razvika na zemlji i do poboljšavanja uslova na životu i na radu na leto, što, uostano, go izražava općenito nivo na ekonomskoj razvijenosti na zemlji.

Ekonomski razvoj je proces koji se odvija pod uticajom objektivnih ekonomskih zakonitosti i principa, koji utiču nezavisno od volje na leto. No, isto tako, može se ubrzati i da se napravi efikasniji razvoj koji se dešava i sa merama na ekonomsku politiku na državi.

Promene koje se zabeležavaju, kao što se gradnja na novi proizvodni kapaciteti i servisi, puti i razni drugi infrastrukturni objekti, izgradnja u-ili, stanovi, i sl. koje se pojavljuju su ekonomski razvoj. Mnogobrojni su uslovi i faktori koji go uslovljavaju, obožavaju i ubrzavaju ekonomski razvoj. Ako pojedine od uslovenosti na proizvodstvu, poznato je deka se potrebni tri neophodni uslovi za odvijanje na proizvodstvu. To su: sredstva za rad, predmeti za rad i radna sila. No, ekonomski razvoj znači mnogo više otkolku samo rasta na proizvodstvu. Zato, pored gorepomenutih uslova na proizvodstvo, utiču i drugi uslovi koji se odvijaju ekonomskih aktivnosti, kao što se ekonomski sistem i ekonomska politika, naučno-tehnički progres, infrastrukturni uslovi i dr.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com